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１．実施目的
本院の患者サービスの向上と病院運営の改善に資する取組の参考にすることを目的として実施する。

２．外来調査
調査対象：外来患者さん及びその付き添いの方
実施期間：１０月１日（火）～１２月３１日（火）
実施方法：病院１～３階の外来エリア各所にＱＲコード付き案内文の掲示し、スマートフォン等でWeb回答

いただいた。
回答件数：１５２件（前年件数：８６件）

３．入院調査
調査対象：入院患者さん（精神科神経科病棟を除く）
実施期間：１０月１日（火）～１２月３１日（火）
実施方法：病棟看護師より退院前の患者さんへＱＲコード付き案内文を配布し、スマートフォン等でWeb

回答いただいた。また、今年度より紙媒体でのアンケートも併せて実施した。
回答件数：４４４件（前年件数：１２０件）

令和６年度 患者満足度アンケート調査 集計結果

―1―



４．目 次
２．（外 来 調 査）

① 質問内容 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・４

② 回答者の内訳 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・５

③ サマリ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・６

④ 総合評価（年齢・男女・利用者別）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・７～８

⑤ 総合評価（診療科別） ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・９

⑥ 診察までの待ち時間満足度（診療科別）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１０

⑦ 散布図・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１１

３．（入 院 調 査）

① 質問内容・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１３

② 回答者の内訳・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１４～１５

③ サマリ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１６

④ 総合評価（年齢・男女・利用者別）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１７～１８

⑤ 散布図 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１９

（ページ数）

―2―



患者満足度アンケート調査結果
（外来調査）
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アンケート質問内容（外来）

設問２～１２の回答の選択肢と得点
とても満足（５点）
やや満足 （４点）
普通 （３点）
やや不満 （２点）
とても不満（１点）
利用なし （０点）

設問１の回答の選択肢と得点
すすめる （５点）
まあまあすすめる （４点）
どちらとも言えない（３点）
あまりすすめない （２点）
すすめない （１点）

１３．その他本院について感じられること（自由記述）

１．総合評価（本院を親しい方に勧めたいと思いますか？）

２．診察までの待ち時間
３．診察時間
４．医師による診療・治療内容
５．医師との対話
６．看護師
７．事務職員
８．その他のスタッフの対応
９．痛みや症状を和らげる対応
１０．精神的なケア
１１．プライバシー保護の対応
１２. 会計手続き

質問内容
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回答者の内訳

（男女別）（年齢別）
外来調査 回答者数

計１５２人
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男性
４３％

１０代

男性

０～９歳

１０代

２０代

３０代

４０代
５０代

６０代

７０代

８０代

女性 男性

5.3%

5.9%

5.3%

17.1%

21.7%

23.7%

8.6%

7.9%

3.9%

0.7%（年齢不明）

０～９歳

１０代

２０代

７０代

４０代

５０代

６０代

３０代

８０代

36%

64%

女性

男性



質問１～１２までの回答サマリ（外来）
＝とても満足 ＝やや満足 ＝普通 ＝やや不満 ＝とても不満

外来調査 回答者数
計 １５２人
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総合評価（年齢別）

（8人） （9人） （8人） （26人） （33人） （36人） （13人） （12人）

（点）

（回答者数）
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（6人）

外来調査 回答者数
計 １５２人

2.75

3.89
3.63

3.19 3.09

3.58 3.62
3.83

4.17

0

1

2

3

4

5

0～9歳 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

※年齢未回答者１名を除く



総合評価（男女・利用者別）
外来調査 回答者数

計 １５２人

（100人） （47人） （2人）（54人） （97人）

（点） （点）
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※性別無回答者１名を除く

3.35 3.45

0

1

2

3

4

5

男性 女性

3.44 3.43

2.5 2.5

0

1

2

3

4

5

患者や利用者本人 患者や利用者の家族 患者や利用者の知人 その他の関係者

（2人）

※利用者情報無回答者１名を除く



琉球大学病院を親しい方に
も勧めようと思いますか？

Ｑ．

○すすめる （５点）
○まあまあすすめる （４点）
○どちらともいえない（３点）
○あまりすすめない （２点）
○すすめない （１点）

総合評価（診療科別平均点）

（点）
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診察までの待ち時間満足度（診療科別）

診
療
科
（
回
答
者
数
）

※

診
療
科
無
回
答
３
名
を
除
く

診察までの待ち時間に満足
していますか？

Ｑ．

○とても満足 （５点）
○やや満足 （４点）
○普通 （３点）
○やや不満 （２点）
○とても不満 （１点）
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散布図（外来）
※重要度・・・総合評価の点数と各質問の回答（点数）の相関を表したもの。相関が高いほど重要度は高くなる。

（例：「会計手続き」、「事務職員の対応」に対する満足度は総合評価点数と相関が強く、満足度は低い。⇒満足度を上げれば総合評価も上がる）
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（満足度）満足度平均：3.35

（
重
要
度
）

重要度の
平均：0.48

重要維持分野（重要度：高、満足度：高）緊急改善分野（重要度：高、満足度：低）

現状維持分野（重要度：低、満足度：高）将来改善分野（重要度：低、満足度：低）

診察までの待ち時間

診察時間

医師による診療

・治療内容

医師との対話
看護師の対応

事務職員の対応

その他スタッフの対応

痛みや症状を和らげる対応

精神的なケア

プライバシーの保護

会計手続き

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

2 2.5 3 3.5 4 4.5





患者満足度アンケート調査結果
（入院調査）
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アンケート質問内容（入院）

設問２～１１の回答の選択肢と得点
とても満足（５点）
やや満足 （４点）
普通 （３点）
やや不満 （２点）
とても不満（１点）
利用なし （０点）

設問１の回答の選択肢と得点
すすめる （５点）
まあまあすすめる （４点）
どちらとも言えない（３点）
あまりすすめない （２点）
すすめない （１点）

１２．その他本院について感じられること（自由記述）

１．総合評価（本院を親しい方に勧めたいと思いますか？）

２．医師による診療・治療内容
３．医師との対話
４．看護師
５．事務職員
６．その他のスタッフの対応
７．痛みや症状を和らげる対応
８．精神的なケア
９．プライバシー保護の対応
１０．病室・浴室・トイレ等
１１．食事の内容

質問内容
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回答者の内訳

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

３.３％

入院調査 回答者数
計 ４４４人

女性

（男女別）（年齢別）
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18.3%

18.3%

15.0%

０～９歳

１０代

４０代

女性

69.2%

30.8%

0～9歳 0.9%

10代

3.4%
20代

30代

40代

50代
60代

70代

80代

年齢不明 1.6%

5.2%

7.7%

18.7%

19.8%

7.7%

13.5%

19.6%

9.7%

男性

女性

45.9%
54.1%



回答者の内訳（病棟別）

（
調
査
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外
）

（
調
査
対
象
外
）

入院調査 回答者数
計 ４４４人
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西
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（％）

入院調査 回者数
計 ４４４人

質問１～１１までの回答サマリ（入院）

―16―

＝とても満足 ＝やや満足 ＝普通 ＝やや不満 ＝とても不満



総合評価（年齢別）

（回答者数）

（点）
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（4人） （15人） （23人） （34人） （60人） （87人） （83人） （88人）

入院調査 回答者数
計 ４４４人

（43人）

3

4.53 4.61
4.38 4.45

4.7 4.6 4.67 4.67

0
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0～9歳 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代



総合評価（男女・利用者別）
入院調査 回答者数

計 ４４４人

（ 395 人） （ 24 人）（ 192人） （  226人）

（点）
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（点）

※性別未回答者名を除く ※未回答者名を除く

4.63 4.54

0

1

2

3

4

5

男性 女性

4.61
4.24

0

1

2

3

4

5

患者や利用者本人 患者や利用者の家族



看護師

医師による

診察・治療

医師との対話

痛みや症状を和らげる

対応

その他スタッフの対応

事務職員

精神的なケア

プライバシー保護の対

応

食事の内容

病室・浴室・トイレ等

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

3.5 3.7 3.9 4.1 4.3 4.5 4.7

散布図（入院調査）
※重要度・・・総合評価の点数と各質問の回答（点数）の相関を表したもの。相関が高いほど重要度は高くなる。
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（
重
要
度
）

（満足度）

平均：0.49

緊急改善分野（重要度：高、満足度：低）
重要維持分野（重要度：高、満足度：高）

現状維持分野（重要度：低、満足度：高）将来改善分野（重要度：低、満足度：低）

平均：4.37
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